

dunatáj

XII. évf.
9. szám
2001.
március 2.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Kilencven éve alakult
a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület

Műsoros emlékest a Kultúrpalota dísztermében

Kilenc évtizeddel ezelőtt, 1911. március 5-én a vármegyeháza nagytermében tartotta meg alakuló közgyűlését a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület, amely a második világháború utáni megszüntetéséig nemcsak Komárom és vidéke, de az egész Felvidék egyik legjobban működő polgári kulturális önszerveződése volt. Erre az évfordulóra emlékezett az elmúlt év szeptemberében újjáalakult Jókai Közművelődési

és Múzeum Egyesület ez év február 24-én a Kultúrpalota (ma a Duna Menti Múzeum), az egyesület hajdani székháza dísztermében 15 órai kezdettel megtartott műsoros emlékestjén, amely felett Fehér Miklós, az MKP parlamenti képviselője és Dr. Boros Miklós, a Magyar Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott szlovákiai nagykövete vállalt védnökséget.

A Kultúrpalota bejáratánál a Jókai nevet viselő cserkészcsapat tagjai köszöntötték az emlékestre érkező vendégeket, köztük a rendezvény védnökeit, a dél-komáromi önkormányzat képviselőjét, a Magyarországról érkezett két Jókai-leszármazottat, Dr. Ke-

szegh Margitot, a járási hivatal előjáróját, valamint a város társadalmi és kulturális szervezeteinek képviselőit.

A megzenésített Szózat elhangzása után, amelyet a Concordia vegyeskar adott elő más énekkari művekkel egyetemben,

Dr. Szabó Iván egyetemi tanár, a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnöke köszöntötte a megjelent vendégeket, majd ünnepi beszédében nagy szemléletességgel vázolta a város múlt századbeli kultúrtörténetét, amelynek legfényesebb lapjain ott szerepel a hatásában az ezredforduló is túlmutató Jókai Köz-

(Folytatás a 2. oldalon)

Nyarlaljon velünk a görög tengerparton

A Dunatáj a múlt év végén ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját. Mint azt a 2000-es év elején is jeleztük, hűséges olvasóink között ez alkalomból értékes jutalmat sorsolunk ki: egy kétszemélyes, tíznapos görögországi nyaralást! Szerkesztőségünkben kisorsoltuk az évfolyam ama öt számát, amelynek felmutatása, ill. a fejlécben szereplő számsor (XI. évf. x. szám, dátum) beküldőinek neve bekerül abba a sorsolásba, amelyet március 6-án, de 9 óra-kor tartunk, s eredményéről március 15-i ünnepi számunkban számolunk be. Akik szerencsésnek bizonyultak, azok is bekerülhetnek, akik az öt felsorolt szám közül legalább négyvel rendelkeznek. **Megéri a fáradságot, hiszen választottjuddal tíz napot tölthetnek a görög tengerpart bárszónyos fővenyén!**

Késsel vett magának elégítelt?

Testi sértés gyanújával indult rendőrségi vizsgálat K. József 48 éves komáromi lakos ügyében, aki február 19-én 16 óra-kor a Kalapos trans cég Kassai utcai irodájában előzetes vitát követően zsebkésével sebet ejtett F. László 30-éves komáromi lakos nyakán és ugyancsak megsebesítette K. Zdenka 30-éves gútai lakost is. Mindketten egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedtek. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

Üdülőterületek, vagy álmogyárok?

Információink szerint a hét végén sorra kerülő komáromi önkormányzati ülést kétnaposra tervezik, tekintettel arra, hogy a városatyák múlt év novemberi ülésén elfogadott, ipari park létesítéséről szóló döntése ellen a város lakosai petícióval tiltakoztak. A városnak négy kertövezete van (Őrsújfalu, Gadóc, Gyulamajor és a Harcsások), ezek közül az ipari park leendő területéül a Harcsásokat választották ki a képviselők.

Elgondolkodtató, hogy kinek és milyen szándéka van a lukratív telkekkel, hiszen ipari fejlesztési törekvésekre konkrét szándéka egyetlen beruházónak sincs. Nem szóva arról, hogy a már meglévő iparterületek, ún. a Pozsonyi út melletti, vagy a gadóci úgy fejleszthetők tovább, hogy nem zavarnák a város infrastruktúráját sem. A Holt-Vág egy részét már

sikerült elcsúfítani a megkezdett, ám soha be nem fejezett mederrendezéssel, most az apró kis nyaralók, kiskertek állnak egyesek útjába. Ilyen intézkedések mellett úgy tűnik, hogy minden üdülőterület felszámolás alá kerül. Március 2-án, 13 óra-kor a komáromi VMK-ban az érintett felek részvételével dönt majd erről a témáról az önkormányzat.

Halál az országúton

Figyelmenlenségének áldozata. Február 20-án 21,20 óra-kor baleset történt Csallóközarányos térségében. S. Tibor 21 éves komáromi lakos olyan figyelmenlenségűleg vezette Favorit típusú gépkocsiját, hogy autójával az árokba szaladt, majd fának ütközött. A sofőr a helyszínen belehalt súlyos sérüléseibe. Ültársá hétnapi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az anyagi kárt 80 000 koronára becsülték.

BERTOLT BRECHT

A dialektika dicsérete

*Szilárd léptekkel hatol be mindennapjainkba
a jogtiprás.*

Az elnyomók tízezer évre rendezkednek be.

Az erőszak azt bizonygatja: Ahogy van, úgy is marad.

Az uralmon lévők hangján kívül

egy mukk sem hallatszik.

A piacokon hangosan hirdeti a kizsákmányolás:

Még csak most kezdem igazán.

De az elnyomottak közül sokan mondják mostanában:

Amit mi akarunk, abból soha nem lesz semmi.

Aki még él, olyat ne mondjon: soha!

Ha már a leigázók elmondták a magukét,

Szóhoz jutnak a leigázottak.

Ki meri azt mondani: soha?

Kitől függ, hogy fennmaradjon az elnyomás? Tőlünk.

Kitől függ, hogy szétzúzzuk azt. Ugyancsak tőlünk.

Akit leverték, emelje fel a fejét!

Harcoljon, aki vesztett!

Hogyan lehet azt feltartani, aki felismerte helyzetét:

Mert a mai legyőzöttek a holnapi győztesek.

A Sohasemből lesz a Még ma!

Közúti balesetek

• Az elmúlt héten tizenhárom közúti baleset történt a Komáromi járásban, az anyagi károk összértéke pedig megközelítette a 800 ezer koronát. Tíz balesetet személyautók sofőrei okoztak, egyet tehersofőr, egyet traktoros, egyet pedig gyalogos. A balesetek egy emberéletet követeltek, egy személy súlyos, ketten pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek. Három balesetet okozott a helytelen vezetés, hét balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette alapvető kötelességét, két balesetet okozott a gyorsítás, míg egy baleset miatt nem volt elmarasztalható a sofőr.

• **A szemafor tilos jelzésének elenére** a zebrára lépett február 20-án 13 órakor Komáromban, a Kosuth téren a kiskorú A. A., akit egy szabályosan közlekedő 120-as Skoda, amelyet Cs. Zsolt 23 éves marcelházi lakos vezetett, elütött. A kistűi kórház gyógykezelést igénylő sérüléseket szenvedett.

• **Óvatlan kerékpáros.** Baleset történt február 24-én 12,10 órakor Gútán, a Partizán utcában. T. Margit 77 éves helyi lakos kerékpárján közlekedett, s amikor F. Krisztián 22 éves helyi lakos 105-ös Skodáján elhaladt mellette, a nő hirtelen eltért útirányától és az autó oldalának ütközött. Az idős asszony egyszeri ellátást igénylő könnyebb sérüléseket szenvedett. Sem a sofőr, sem pedig a kerékpáros nem fogyasztott szeszes italt.

Rendőrségi hírek

• **Erőszakos cselekedet és magánlaksértés** büntetőének gyanúja folytát kivizsgálást a gútai rendőrség N. Mónika 35 éves és D. Aranka 18 éves ifjúságfalvai lakosok ügyében, akik február 20-án 19,30 órakor berúgták D. Vendel gútai lakos ajtaját, erőszakkal behatoltak lakásába, majd tetlegesen bántalmazták és halálosan megfenyegették. Sérülés nem történt.

• **Rendbontás büntetőének gyanúja** indult rendőrségi vizsgálat L. István 37 éves naszvadi lakos ügyében, aki február 20-án 20,30 órakor a helyi Lipa vendéglőben előzetes szőváltást követően rátámadt L. Tibor helyi lakosra, akinek egy sörösorsóval az arcába sújtott. A férfi hat-hét napi munkaképzetlenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.

• **Magánlaksértés és lopás büntetőének gyanúja** miatt folyik vizsgálat L. Róbert 33 éves naszvadi lakos ügyében, aki február 19-én 20,30 órakor a nyitott kapun bement a Mácsa utcai hetes számú családi ház udvarába és a háztulajdonos előszobai fogason lógó kabátjából ellopta személyi iratait, 5800 koronáját és ebédjegyeit, tévével 10 ezer koronás kárt okozva a sértettnek. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.

• **Erőszakosság gyanúja** miatt indult rendőrségi vizsgálat S. Rudolf 44 éves pozsonyi lakos ügyében, aki február 22-én 20 órakor Patton, az Új utca 72-es számú családi háza előtt megfenyegette M. Ilona 47 éves helyi lakost, majd öklével a nő arcába sújtott. Az esetet a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Magánlaksértés büntetőének gyanúja** indult rendőrségi vizsgálat L. Róbert 33 éves naszvadi lakos ügyében, aki január 25-én 17,45 órakor erőszak alkalmazása nélkül behatolt a Virág utcai 12-es számú családi házba, ahonnan ellopott egy sporttáskát, tétvével 800 koronás kárt okozva a tulajdonosnak.

Igar István főhadnagy

Bővül a komáromi T Galéria

Nagyszabású tervek

Az 1993-ban létrejött magán művészeti galéria az eltelt időszak alatt mind bel-, mind külföldön jó hírnevet szerzett. A komáromi ötös bástya történelmi falai között kapott helyet, s így azok a helyiségek, amelyek valaha a város védelmére

szolgáltak, ma kulturális értékeit mutatják be. Idén immár a kilencedik szezonra készülnek, amely egyben mérőföldő is lesz, mivel elkészül a T Galéria bővítésének nagyszabású terveit.

Erről és az eddigi tevékenységről a galéria tulajdonosával, Tóth István memókkal beszéltem.

— Nagy örömünkre szolgál az az érdeklődés, amely kiállításaink iránt megnyilvánul. Évente átlagosan 10–12 kiállítást rendezünk hazai és külföldi képzőművészek, szobrászok, fotóművészek és divattervezők munkáiból. Ezidáig 83 önálló és csoportos kiállítást állítottunk össze s elmondhatom, hogy a mércét magasra helyeztük. 1995-től évente rendszeresen megrendezésre kerül a nemzetközi szobrász szimpozium, amelynek köszönhetően az ötös bástya környékén létrejöhett a szoborpark, ahol fél hektárnyi területen napjainkig 58 műalkotás kapott helyet. Jó együttműködést folytatunk városunk intézményeivel, társadalmi szervezeteivel és mindenkiel, aki érdeklődik munkánk iránt. E történelmi falak között került sor például a Magyar Köztársaság elnöke, Mádl Ferenc és az MKP képviselői közötti találkozóra, melyre az Európa Udvar ünnepélyes átadása alkalmából került sor. A látogatókat na-

ponta 10-től 18 óráig, szombaton pedig 17 óráig fogadjuk.

— Ugy halloztam, hogy bővíteni szándékozzák a T Galériát, hogy az ne csak a látogatók kulturális igényeinek kielégítését, hanem pihenését is szolgálja.

— Valóban így van, a rendelkezésünkre álló helyiségek már nem adnak lehetőséget a további fejlesztésre, továbbakra lenne szükségünk ahhoz, hogy a látogatóknak szállást, pihenést, felüdülést is nyújthassunk. Az Európa Atelier, konkrétan Litomericzky Nándor építész-mémők tervei alapján az ötös bástya további helyiségeinek felújítását és a célnak megfelelő átalakítását szeretnénk elérni. Ennek alapján a most 600 négyzetméteri területen lévő T Galéria egy 1400 négyzetméteres nagyteremmel bővülne, amely egyben új kiállítási területet jelent, s egyúttal különféle kulturális-társadalmi rendezvényekre is szolgálja. Az ötös bástya első részét egy négycsillagos szállodává alakítanánk át, ahol a helyi szellemnek megfelelő vendéglő is helyet kapna. Emellett gondoltunk a pihenést elősegítő további szolgáltatásokra, parkra, teniszpályára, me-

dencére, szaunára, fitnesszteremre és egyebekre. Ami a szálláslehetőséget illeti, 20 kétágyas szobával (egy szoba 50 négyzetméter) és két apartmannal (130 négyzetméter) számolunk. Reméljük, hogy elképzelésünk megértésre és támogatásra talál a városi képviselő-testület, a városi hivatal és egyéb érintett szervezetek körében.

— Mikorra tervezik a munkálatok megkezdését?

— Áprilisban kezdenék és 2003. december 31-én fejeznék be a tervek szerint a bővítést. A beruházás értéke csaknem 100 millió korona. Ezt a pénzt hitelből, saját eszközökből, valamint különböző alapokból és alapítványokból kívánjuk előteremteni.

— A T Galéria tevékenységéről tájékoztattuk az Ausztriával bővült „Visegrádi négyek” tagállamainak szlovákiai nagyköveteit, aminek eredményeként a lengyel nagykövet kezdeményezésére 2001 áprilisában galériánk a „Nemzetek galériája” megítéssel címet kapja. Az akció felett egyébként védnökséget vállalt Bugár Béla, a Szlovák Köztársaság Nemzeti Tanácsának alelnöke.

Dr. Bende István

Műsoros emlékeket a Kultúrpalota dísztermében

(Befejezés az 1. oldalról)

művelődési és Múzeum Egyesület, amely most újjáalakulva a nagy elődök nyomdokain halad.

Az emlékeket védnökö, **Dr. Boros Miklós** nagykövet is rövid beszédben köszöntötte a megalakulásának 90. évfordulóját ünneplő egyesületet, kihangsúlyozva, hogy mindig szívesen és nagy szeretettel látogat el Jókai városába, jókívánságait tolmácsolta az újjáalakult egyesületnek és a város polgárainak.

A jelenlévők nagy érdeklődéssel

hallgatták végig **Dr. Szénássy Zoltánnak**, az egyesület tiszteletbeli elnökének ünnepi megemlékezését a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesületről, az alapítóról és egykori vezetőiről, akiknek sorában ott találjuk többek között Beóthy Zsoltot, Alapy Gyulát, Baranyay Józsefet, Tuba Jánost, Szijj Ferencet és Szombathy Viktort. A Jókai család Magyarországon élő leszármazottai nevében **Jókai Károly** köszöntötte a jelenlévőket és a jubiláló egyesületet, aki felevenítette a családi emlékeket, különös tekintettel a komá-

romi Jókai-szobor javára történt gyűjtésre, illetve közadakozásra.

A rendkívül színvonalas kultúrmasorban a **Concordia vegyeskaron** és a **Borostyán együttesen** kívül fellépett **Csehi Ágota, Andrassy Zsuzsa, Dobi Géza** és **Boráros Imre** színművész, továbbá **Messinger Nóra** és **Langer László**, a Selyes János Gimnázium diákjai. A Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület megalakulása 90. évfordulója alkalmából megrendezett emléket a Himnusz elénekülésével ért véget.

Növényvédelem

Mikor permetezzünk a szőlőgubacsok ellen?

Az elmúlt év igen kedvezett az atkák elszaporodásának. A hosszabb száraz nyári periódus nemcsak a szőlőültvényekben, de a házikertekben is a veszedelmes szint fölé emelte egyedszámukat. Az atkák elszaporodásának másik oka, hogy sok helyen későn ismerik fel a kártételt, amikor az eredményes védekezés úgyszólván már lehetetlen, mert csak gyéríthetjük őket, amelyek pedig megmaradnak, ellenállóbbak lesznek! A fakadaskori gyenge fejlődés, az esetleg világos, sárguló, halványzöld színű szívásnyomok, az áttetsző fényben mikroszkópus atkák lassú mozgásának észlelése a csak nagyítóval látható atkák jelenlétére utal. A legelsőlyabb atkákártételt a korai időszakban létrejövő erős fertőzések következik be. A hajtás, a vitorla nem tud egészségesen fejlődni, a fűtők is kisebbek lesznek, sőt, fejlődésük le is állhat. A két legveszedélyesebb atkafaj, melynek kora tavaszi kártétele jelentős lehet, a **szőlőlevélatka** és a **piros gyümölcsatka** és kisebb mértékben jelen van a **lemez szőlőgubacsatka** is. A magas művelésű kordonos szőlőn a leggyakoribb fajtáink szerint a piros gyümölcsatka gyakrabban fordulnak elő, különösen a há-

zikertekben, ahol köztesként gyümölcsfák is vannak. A téli, kora tavaszi lemosó permetezések hatása általában nem megfelelő, főleg a levélatka ellen nem, mivel azok nagy részben már az előző év nyarának végén behúzódnak a rügyekbe és ott vegyszerrel nem érhetők el. Az első permetezést a szőlő jól fejlett gyapotosodásában, az első levelek megjelenése előtt végezzük el Oleoekol és Oleo-Ekologul egyszázalékos oldattal. Erős fertőzőeskor ismételjük meg a kezelést egy-két leveles állapotban speciális atkaölőszerekkel, mint például a Nissuron 10 WP (0,07%), Sanmite 20 WP (0,075%). Gyöngébb fertőzőeskor a nagyobb töménységű nedvesíthető kénkészítményeket használjunk: Kumulus WG (2%), Sulikol K (3%), Thiovit (2%), Sulex 20 (4%), Sulka (5%), Sulika (3%), melyek jó gyérítő hatásúak.

Az eddigi tapasztalatok szerint a kezelés időpontjának sokkal nagyobb a jelentősége, mint a készítmény megválasztásának. A többször ismételt késői védekezések különböző speciális atkaölő képességgel és a legjobb hatóanyaggal sem adtak olyan eredményt, mint a fent említett egyéb készítmények egy-kétszeri, megfelelő időben való használat.

Csekes Zoltán mérmők

Szélhámosokból rablóvá „fejlődtek”

Már ütnek is a hiszékenység vámszedői

A hiszékenység vámszedői, vagyis a szélhámosok a legtrikább esetben folyamodnak tettlegességhez. Napjainkban számukra a legjövődélmezőbb „területnek” az idős emberek átverése számít. Többnyire a rendkívüli szociális

juttatások álcájával, illetve újabban a második világháborúban részt vett katonákat, azok özvegyeit, hozzátartozóit, vagy a volt hadifoglyokat megillető rendkívüli kártérítések ígérétevel férkőznek az emberek bizalmába.

A múlt hét keddjén az egyik gútai családi házba kopogtatott be egy jól öltözött, bizalmat keltő pár. Az egyedül élő idős, özvegy férfi be is engedte őket a lakásba, ahol különféle hivatalosnak látszó okmányokat raktak elé, mondván, hogy most több mint háromezer koronás rendkívüli juttatást kap a letöltött katonaevékéért. A férfi meglepődött, amikor arra kérték, hogy töltsen ki az életét kérdőívet, mert betegsége miatt nem is volt katoná. Becsületes ember lévén be is vallotta, hogy jogtalan lenne, ha ő a nem teljesített katonai szolgálatért pénzt fogadna el. — Különben is, ne-

kem már megvan mindennem, nincsenek különleges igényeim, sőt még egy kis pénzt is sikerült megtakarítanom — mondta, nem sejtve azt, hogy a joviális pár hirtelen kimutatja fogja fehéjét. A férfi felpattant, s öklével az idős ember gyomrába sújtott. Lényegében addig ütötte, amíg el nem árulta, hogy mintegy tizenhetezer koronás megtakarítását hol tartja. Miután pénztét elemelték, életveszélyesen megfenyegették rémült áldozatukat, majd távoztak.

A rendőrség személyi szabadság korlátozása, rablás és testi sértés gyanújával ismeretlen tettes

ellen indított eljárást. Feltehetően, hogy a páros, amelynek férfitagja valószínűleg roma származású, korábban is követett el hasonló bűncselekményeket, ám mindeddig nem erőszakoskodtak. Mődszerűk az, hogy az idős emberek bizalmába férközve meglesik, hol tartják pénzüket, majd a háziak figyelmét elterelve a páros valamelyik tagja ellopja a pénzt. A rendőrségi nyomozás megkönynyítése szempontjából fontos lenne, ha jelentkeznének mindazok, akiket az ismeretlen család megkárosítottak, hogy a tettesek mielőbb rács mögé kerüljenek.

Mexikó nem olyan...

Szappanopera mint oktatási segédeszköz?

Napjaink kegyetlen valóságából sokan szeretnének valamilyen módon menekülni. Egyesek az alkohol, a drog nyújtotta halálós mámorba, mások az előbbieknél sokkal ártatlanabban tűnő mákonyba, a szappanoperák világába. Egyre inkább úgy tűnik, a műsorpolitika célja is az a nézők nyakába zúdítt, véget nem érő mexikói, brazil és egyéb tévésorozatokkal, hogy eltereljék a figyelmet a mindennapi gondokról, a politikai üzemletről, arról, hogy megint kibabráltak velünk, s orunknál fogva akarnak vezetni bennünket. Ne foglalkozzon a polgár az őt érintő ügyekkel, helyette izguljon, könnyezzen, mérgelődjön a szappanoperák főhősinek sorsán, butuljon csak el szépen, mert a tudatlan embert könnyebb becsapni, befolyásolni. Eljen csak álomvilágban, elszakadva a rideg valóságtól, Don Quijoteként küzdjön Dulcinea kegyeiért, szabadítsa ki Izaurát rabszolgatartói karmaiból és gyűjtőn Esmeralda szemmütéjére. S a mákony hat, már nemcsak unatkozó vállalkozófeleségek, otthonülő idős nénikéül közül szedi áldozatait, hanem — s ez már sokkal riasztóbb és károsabb társadalmi jelenség — még a felnövekvő generáció sorsát kézben tartó pedagógusok közül is. Minap mesélte felháborodva ismerősöm, akinek otthonában megválogatják, mikor érdeemes bekapcsolni a „bambládát”, hogy gyermeke tanító nénije immár nem első ízben alkalmazza a földrajz-tananyag magyarázatához hivatkozási alapul a szappanoperákat, mondván, nézzétek meg ezt és ezt a szappanoperát, abból megtudhatjátok, hogyan élnek itt és itt az emberek. Nos, ha a kedves tanító néni szereti az efféle filmsorozatokat, az az ő magánügye. Nem magánügy viszont, ha az ilyen ócskaságok megtekintésére ösztönzi a gyerekeket, azt a tévhívet keltve bennük, hogy a képernyőn látottaknak bármilyen közik is van a valósághoz, holott legalább olyan messze állnak tőle, mint Makó Jeruzsálemtől. Az pedig már egyenesen köreket, ha ezt ő, pedagógus létére elhiszi. —nkzs—

Élet írt a sztorik

Avagy: Jótanács az emberek átneveléséhez

Az embereknek olyannyira egyik jellegzetességük a képmutatás, hogy annak már személyiség-formáló hatása is van. Senki előtt sem titok, hogy bizonyos alkalmakkor — a régi szokásoknak megfelelően — a jókívánások, gratulációk megkövetelt tartozéka a poháryi pezsgő, vagy a konyak. Vagy húsz évvel ezelőtt még a sajtó számára főbenjáró bűnnek számított, ha olyan felvétel került az újságba, ahol boros-, vagy pálinkáspohár, s minimum megfeszítéssel, keréketöréssel járt, ha az italhoz tartozó üveg is látható volt a képen. Képmutatás volt ez a javából, még akkor is, ha az ilyen fényképek erkölcsromboló hatásával indokolták is a szigorú tiltást. Holott a valóságban közismert volt egyes akkori urak, — Urambocsá! — elvtársak határtalan potyalése, ahová egyszer „beszoktak”, onnan bizony mindaddig nem távoztak, amíg egyetlen csepp is maradt az üvegben, vagy a demizsonban, s persze elvárták, hogy a háziak valami kicsinységgel (sonka, kolbász, szalonna) az italnak meg is „ágyazzanak”. Milyen jó, hogy ilyen napjainkban már nem fordulhat elő! Igaz, most már nyugodtan szerepelhetnek politikásaink szmokingban, csokoryakkendővel, lakkcipőben, s később talán kacagányban is, pohárral a kezükben a magazinok lapjain, külön tévéműsor számol be az „elit” multságairól (A hülye nép meg csak nyálazzon és nyeljen a látottakon, addig is elfeledi, hogy másnap már nem tud a gyerekeknek enni adni...)

Mielőtt még visszatérnék a témához, egy

végtelenül szerény embernek szeretnék emléket állítani. Közvetlenül a második világháború előtt, már özvegyen került Gútára fogorvosként Fizély Terézia, s végezte mindaddig a munkáját, míg sárga csillaggal a kabátján, a fogorvosi szék mellől vezették ki az állomásra. Megsíratták az emberek. S azután megőrültek, amikor 1945 júliusában még mindig csontra lesóványodva visszaérkezett az amerikai fennhatóság alóli — az ő szavaiból idézve — hízlaldából, ahol a dachau koncentrációs tábor szenvedéseit igyekeztek elfeledtetni. Albrétetbe költözött, s újra megnyitotta rendelését. Az akkori kor legmodernebb technológiájával dolgozott, s olyan porcelánból készült műfogakat épített be, amelyek tűrésbírása évtizedekben volt mérhető. A falusiak csak Terus néniéne hívták, s mindenki közvetlen volt az amúgy kapitányos hangú asszonnyal szemben. Az ő fogorvosi székében panasolta el az egyik asszonyka, hogy tanyasi házuakat rendre meglátogatják az „újkor” emberei, s már ott tartanak, hogy kiüzenek, mikor, hányan mennek, mi legyen a vacsora, az ital. Terus néni elgondolkodott, azután csak annyit mondott: — Le kell szoktatni őket erről!

Azután egy kis asszonyok közötti puszogás, vihogás következett, amelynek eredményeképp a hét végén az asszonyka szépen megterített ebédlőben, gőzölgő vadgulyással, töltött fáccánál és vadasan elkészített mezei nyúllal várta a hivatalos vendégeket. Azok szokásukhoz híven meg is jelentek, rő-

höve mesélték, hogy már kinnél jártak, hol és mit zabáltak, ám — úgymond — a nap koronázási ceremóniája majd ebben a tanyasi házában történik. A járásról megérkezett nagyfőnök is előre dörzsölte a kezét a finomságok láttán, de hát előbb egy kis házi „alapozás” kezdődött az ötven fokosnál erősebb szilvapálinkával. Azután végigtették az étlapot, adomáztak, megbeszélték, hogy másnap kinél folytatják a „határjárás”. Az est további részében azután a pincéből előkerült az aranyárgán tüköröző szőlőbor, elhangzott a pohárköszöntő, amelyet a nagyuraktól látottak alapján állva hallgattak végig, majd egyhajtásra kiürítették a pohár tartalmát. Azután állva összecsinálták magukat. Még arra sem volt idejük, hogy meglepetésükben leüljenek. Még azután az sem lett volna egy kényelmes dolog. Csak a két sofőr maradt ki a közös „emésztésből”, akik azután a röhögéstől csordogáló könnyek között kísérték ki a falfelhérré vált, nadrágszárúkból furcsa csikót húzó főnökeiket. A díszes, „bearanyozott” üllepű kompánia átkozódva, szabadnya távozott a házból. Nyilvánvaló volt számukra, hogy a déli, vagy a délutáni potyakaja volt a rossz.

A fiatalasszony pedig a szemébe dobta azt a kis üveget, amelyben az összetört hőméről még megmaradt higany lapult. Terus néni javaslata — miszerint egyetlen apró csepp a pohár fenekére elegendő — bevált, s abban is biztos volt, hogy ezek a vendégek szegényükben egészüljék jó messzire elkerülők a házuk táját. Es így is lett. —m—

A P R Ó H I R D E T É S E K

- **Törzskönyvezett, férgtelenített, beoitott, arany treiberrel** tisztes kutyakölykök rendelkezhetők. Tel.: 0905 257 714.
- **Sürgősen eladó** Škodához való 4 db 13x165x80 téli gumi felníval együtt 2000 koronáért. Tel.: 0905 585 283.

Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.

Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.

- **Bútorkészítésre alkalmas diófa** eladó. Tel.: 0819/7787 695.

APLICO +

Munka u. 8, Komárom
Számítógépek és perifériák
eladása (kezes nélkül)
6, 12, 18 havi részletre.
A gépek garanciális
és jótállás utáni javítását
is vállaljuk!
Tel.: 0819/7704 310.

- **Autóülések és karosszékek** ártárgy-
javítása Gútán. Tel.: 0905 102 171.

**Antik bútorokat,
kísérőket vásárolok
kézpénzért.**
Tel.: 0905 646 511.

- **Könyvelés, bérek, adóbevallások**
elkészítése gyorsan és pontosan. Tel.:
0819/7782 140, 0903 165 976.
- **Székek, sarokpadok, valendák,
ülögarnitúrák átvétele vállalom.**
Tel.: 0819/7710 770.
- **Eladó** majdnem új kútygyűrű, beton-
kád és kályha. Továbbá eladó régebbi
konyha- és ebédlőbútor. Tel.:
0818/760 2218.

Székely

stavebno-obchodné práce
felvezünk
kőműveseket,
épitőmunkásokat.
Ishákosok - munkakerülőök
ne jelentkezzenek!
Cím: Vízfazstva 3., Komárno.
Tel.(délelőtt): 0903 445 639,
(délután): 0819/7710 712.

- **Háromszobás lakás tulajdonlappal**
és garázzsal eladó Gútán. Tel.:
0819/7772 361.

Eladó
vállalkozásra alkalmas
családi ház **P e r b e t é n**
a **F ő u t c a 231-es szám alatt.**
Tel.: 0819/7704 310.

- **Felvásárlókat keresek.** Tel.: 0903
716 220.
- **Előnyös fizetési feltételek mellett**
zöldseggelvásárlókat keresünk. Valami-
nyen gyakorta rendelkező sofőr al-
kalmazunk Aviára. Tel.: 0905 918 388,
0818/768 5345.
- **Eladók** fém- és műanyag gépek: kombinált
frézgép, 80-as szalagfűrész, 80-as
körscsiszoló, dönthető körfűrész, cir-
kula, faesztérge, 25-ös gyalu. Fém-
megmunkáló gépek: esztérge SUI 40,
forrasztó SK 350, olló és hajtogatógé-
pombvasra, műanyag kerekek, belső
és külső (250) és egyéb apróságok.
Tel.: 0905 380 719.

- **Predám Ford Transzit** (r. v.
1989) 2,5 D, presklený, autorá-
dio, fažné zariadenie. Dalej predám
fóliovú konštrukciu 20x6 m
s podlahovým kúrením a kvap-
kovou závlahou. Tel.: 0818/768
1233, 0905 759 866.

- **Eladó** fehér Lada 2107. Gy. év 1988.
Ára 45 000 Sk. Tel.: 0905 918 388,
0818/7685 345.
- **Bérbe adók** raktárhelyiségek a Druž-
stevná 8, szám alatti (a volt V/D Stavba)
– 108 m², 144 m², 180 m² rampával.
Ár megegyezés szerint. Tel.:
0819/7710 180.
- **Eladó** Š 105, 130-as GO motorral,
papírok nélkül 7000 koronáért. Tel.(18
óra után): 7726 062.
- **Eladó** szántó föld Nemesócsán, kiadó
szoba bérletbe Komáromban. Tel.:
0819/7730 112.
- **Egészségügyben dolgozóknak**
pluszjövedelem. Tel.: 0905 638 118.

**Autofólie – predaj, montáž,
certifikát.** Tel.: 0907 141 128.

- **Jó állapotban lévő benzinmotoros**
vízpumpa (Marina – 120 l/min.),
Fortschritt rotavátor. Cím: Kolárovo,
Harčova 5., tel.: 0905 214 579.
- **Výroba a predaj cementovej škridle.**
TERAZ AKCIA – červená s glazú-
rou – do 30. marca. Odber je možný
ihneď. Tel.: 0706 7794 108.
- **Beépített szekrények tervezését és**
szerelesét vállalom, valamint parket-
telerakást (sajátot is). Tel.: 0907 141
128.
- **Eladó** Jawa 350. Tel.: 0905 506 331,
0819/7771 276.
- **Predám rodinný dom s hospodár-
skou budovou** na samote pri Malom
Dunaji v kat. ú. Kolárovo–Botakla. Po-
zemok 14 árov. Cena podľa dohody.
Tel.: 0905 400 419.
- **Tanyán eladó** családi ház gyümölcsös-
szel a Kis–Duna mellett Gúta–
Botakla környékén. Ár megegyezés
szerint. Tel.: 0905 400 419.
- **Eladó** Gútán nagyméretű háromszobás
lakás. Tel.: 0905 295 476.
- **Bontott csirkék eladók** (63 Sk/kg).
Tel.: 0819/7793 720.
- **Eladó** Škoda 120 alkatrészeknek
(papírok is). Ár megegyezés szerint.
Tel.: 0905 519 127.
- Komáromban, a Kis–Duna partján, az
Erzsébet–szigeten **11-ás kert eladó**
esetleg bérbe adó. Tel.: 0905 380 719.
- **Eladó** összetört Seat Cordoba, gy.
év 1996. Tel.: 0905 380 719.

MONIKA SALON

menyasszonyi
ruhakölcsönző
szeretettel várja ügyfeleit
Kínálatunk:

- * külföldi modellek egységes
áron 2500 koronáért, kiegészítőkkel együtt
 - * elsőáldozási ruhák 800 koronáért,
kiegészítővel együtt
 - * vőlegényöltönyök méretre varrása
 - * gyermeköltönyök (116–164)
méretre varrása
- Jöjjenek el és győződjének meg
rőla Gútán a **Puruki sor 4. szám**
alatt a **Főúton, az Aranyalász**
vendéglővel szemben. Tel.:
0706/7782 567, 0905 709 149.

- **Eladó** nagyobb mennyiségben is piros
és sárga burgonya (6 Sk/kg) és kukorica
(430 Sk/q). Cím: Lábsky Ándrás,
Martos 327, tel.: 0905 445 613.
- **Uborka-, paprika-, paradicsompalántát**
nevelünk. Cím: Gúta, Lipová
17, tel.: 0819/7772 709.

**Mindazt, amire házának
kifestéséhez szüksége van,
megtalálja a gútai
festék és drogéria
nagykereskedésben
a legalacsonyabb áron.**
* külső és belső falfestékek,
* alapfestékek * külső festé-
kek * kiegészítők * színezők
* szerszámok.
Cím: Kolárovo, Východná 23.
(Dankó Pista telep).
Tel.: 0905 723 262.

- **Predám garáz** v Hurbanove. Tel.:
0818/760 3758, 0905 295 528.
- **ALERO** – méret utáni szabóság –
férfi és női ruhák minőségi varrása és
javítása. Cím: Kossuth tér 12., Komárom
(a vásárcsarnokkal szemben, az
udvarban). Tel.: 0907 130 506.
- **Kiadó** 240 m² raktárhelyiség és 340
m² alapterületű gyártócsarnok. Tel.:
0905 400 253.
- **Eladó öntözőcső.** Tel.: 0903
767214.

- **Predám** skladové priestory (240 m²)
a výrobnú halu (340 m²). Tel.: 0905
400 253.
- **Eladó** világoszöld, újráfényezett Š
105, motor felújítás után, STK
2002-ig 30 ezer koronáért. Tel.(18
óra után): 0818/760 3192.
- **Eladó** emeletes családi ház Ógyállán
(5 szoba, gáz, víz, közp. fűtés, garázs,
kert). Ár megegyezés szerint. Tel.:
0818/761 0310, 0905 623 875.



Eladó háromszobás lakás
Búcsón (balra). Felét egye-
dülálló személy is megve-
heti. Létfeltétel biztosított.
Külön bejárat lehetséges.
Irányár 150 000 Sk. Cím:
Cserepes Béla, 946 35 Búcs
230.

- **Eladó** kisebb hűtőszekrény 1500 koronáért. Tel.: 0819/7782 517.
- **Eladó** jó állapotban lévő Wartburg
353, gy. év 1978. Ára 10 000 Sk. Tel.:
0819/7710 366.
- **Eladó** háromkombinációs babakocsi.
Tel.: 0819/7790 286.
- **Eladó** Hauck sportbabakocsi. Tel.:
0819/7704 387.
- **Eladó** 220 literes Calex hűtőszekrény
1000 koronáért. Tel.: 0907 100 852.
- **Predám** Š 105 s 5-tuphovou prevod-
kovkou. Lacno. Tel.: 0905 618 836.
- **Vennék** kondenzátoros villanymotort
1400-as fordulattal, 220 V-ra. Tel.:
0819/7741 333.
- **Eladó** Maxi Stár 180M CO₂ hegesztő-
géppel és Dari turbó HB2 kompresszor.
Tel.: 0819/7772 635.
- **Eladó** 13-ás kert Komáromban, az
Erzsébet-szigeten. Cím: Gazda utca
14/10, Komárom (naponta 14 és 18
óra között).

**Eladó első emeleti, 4-szo-
bás, felújított lakás nagy
pincével, magántulajdon-
ban, Dunaszerdahelyen. Ára**
650 ezer Sk. Tel.: 0905 854
968.

- **Vennék** hálószobaszekrényeket.
Tel.: 0817/6484 399.
- **Eladók** magyar vizsla kutyakölykök.
Tel.: 0819/7794 244, 0905 146 828.

ISMERKEDÉS

• **Egyedülálló hölgy** megismerked-
ne 60 év körüli úrral, akinél a hűség,
szeretet és a lelki gazdagság a fontos.
Ha ez adott, másis a szívembe
zártalak. Jelige: **Hiszem, hogy lé-
tezel.** Tel.: 0819/7713 788.

Kézpénzre lesz szüksége a közeljövőben?

**Évi 4,5 % kezelési költséggel,
kezes nélküli ellenértékkal,
1–10 éves
részletfizetési lehetőség!**

Dunaszerdahely: 0709/551 7002
ul. Bis. Kondého č. 4577/18
Galánta: 0707/780 3882
Mierové nám. č. 4
Komárom: 0819/770 28 51
ul. Petőfiho č. 7
Bratislava: 07/555 71438
Miletičova ul. č.1, 7. posch.



A Marcelházai Kertészeti Szaküzlet

Radványi út 1209.

Fax: 0819/7798 223, 0905 643 402

Kis- és nagykereskedés
eladásra kínál bő választékban:

- * holland ill. hazai vetőmagokat
- * agrofóliát 0,17 mm, 6 m széles
- * belső fóliákat 0,05 mm 2–6 m széles
- * műtrágyákat Poly-feed, Ferticare
- * tőzgeveketeket vetésre – pikírozásra
- * növényvédők szereket
- * Pindstrup plus 300 l
Orange, Speeding 549 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
- * BB-com – vetésre 80 l – tőzgeget
4 paletta felett 159,90 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
(1 paletta 40 zsák)

**Minden kedves vásárlónkat
szeretettel várjuk.**

Horoszkóp

VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Ne bánja, hogy beosztottként él, mert az uralkodás aláadás az egészséget. Végezzen szerényen, halkán a munkáját, mert ez a mostani idő egyáltalán nem alkalmas a hatalom megragadására. Rakja tele lakását növényvel és ápolja, gondozza őket.

HALÁK (II. 20. – III. 20.) Próbáljon meg pihenni. A gondatlan semmittevé új, érzelmi energiát szabadít fel önben, amit elismerően nyugtáz majd környezete is. A Szaturnusz hatására az elkövetkező napokban egy szerencsésebb időszak kezdődik, próbálkozzon meg szerencsejétekkel!

KOS (III. 21. – IV. 20.) Szívesen bízva másokra problémái megoldásáért, holott kellő felkészültséggel és kitartással rendelkezik. Forduljon befelé, problémáit fogalmazza meg radikálisan, ne próbálja meg elkenni, leplezni őket.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Egyre inkább bizonyosodott, hogy az ön által elbizonytolt használt keménység és kegyetlenség álarca alatt valójában egy meglepő teremtés bújkol meg. Ha sikerül tökéletesen levetkőznie kisebbségi érzéseit, hamarosan a tisztség középpontjába kerül. **IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Munkahelyén túlzottan megbecsülik és ez hajlamossá tette önt az egészségesnél nagyobb önbizalomra. Folyamatosan megfeledkezik arról, hogy nem engedheti meg magának a mértékelen költekezést. Legyen halk és szerény!

RÁK (VI. 22. – VII. 22.) Ne üldözze el barátait, ismerőseit, csak azért, mert nem képesek olyan intenzíven szeretni önt, ahogyan ön szereti őket. Szét-zerlelés és rendtelenség komoly túrelmeprobára állítja környezetét. A hét folyamán több veszélyhelyzet is kialakulhat, s ha tehetik, ne mozduljanak ki a biztonságos otthon falai közül.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Az Oroszlánok gyakran van baja a táplálkozással. Minden évszak megzavarja az anyagcsere folyamatot és ez kihat viselkedésére is. Még mindig botraélen táncol, szívesen vesz újabb beosztottjait és főnökeivel egyaránt. A munkahelyi feszültségek viszont előszeretettel veszi el családja körében.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Készüljön fel a harcra! Azok, akik nem jó szemmel nézik munkahelyi és szerelmi sikereit, alattomos módon igyekeznek kivívni érdemeit kisebbiteni. Ne legyen tapintatos, az őszinte szó a leghatásosabb fegyver.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Szerencsés napok elé néz és családja életében is egyre inkább a harmónia és a melegség tölti ki a korábbi úrt. Ha házasság előtt áll, még mindig alkalma nyílik arra, hogy meggondolja, kivel osztja meg sorsát. Úgyesen bánik az emberekkel és partnere akkor is szereti, ha rájön az ön titokban elkövetett kisebb-nagyobb túrgasságaira.

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Önfelcsúszása, akarnokosága eredményeként sértődötték tömege veszi körül önt. Hiába akar jól, igyekezete többnyire visszafelé súl el, ami csak így azzal magyarázható, hogy véleményét mindenkire rá akarja erőszakolni. Legyen jó nevelt! Tisztelje mások véleményét!

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Jó lenne, ha visszahúzódó természetét levetkőzve memé nyílánosan is kifejezheti önálló nézeteit. Ön megszokta azt, hogy mások javaslatát parancsként értelmezi meg akkor is, ha tudja, azok nem vezetnek eredményhez. A hét közepén növekedik a balesetveszély.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Érdekes ajánlatot kap a hét közepén. Alaposan fontolja meg, hogyan dönt. Nyugalma, kötelességutánsa és rendkívüli szorgalma ingerli környezetét. Itt az ideje, hogy bebizonyítsa, nem csak feszült munkatempóval bír, de hűve a gondatlan kikapcsolódásnak is.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.45 Ma reggel, 7.40 Gyerekeknek, 10.25 Aranylútt, 12.10 Bravo tv, 13.10 TS, 14.30 Delta, 15.00 Századunk, 15.25 1100 év Európa közepén, 15.55 Jani házhöz megy, 16.30 TS, 19.00 Lottóshow, 19.30 Híradó, 20.05 Szatellit, 20.35 Uborka, 21.05 Istent játszva (amer.), 22.40 60 éves lettem, 23.35 A mi történetünk (francia)

Tv2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Sabrina, a tini boszorkány, 12.25 Vadvilág, 13.15 Széllóvágók, 15.10 Egyről a kettőre, 15.35 Jó barátok, 16.00 Conan, a kalandor, 16.50 Szindbád kalandjai, 17.40 Herkules, 18.30 Tények, 19.00 Légi zsaruk, 20.00 Atomvonat (amer.), 22.55 Végtelen határok, 23.45 Az operaház fantoma (magyar-amer.)

RTL Klub

6.30 Ünneppaptár, 7.00 Kölyökklub, 9.55 Disney-rajzfilmek, 10.45 Csőre töltve, 11.25 Az első csók, 11.55 Jesse, 13.10 Hatosfogot, 13.35 Mortal Kombát Conquest, 14.20 Babylon 5, 15.55 A hét merész kaszkadőr (amer.), 17.35 Az elveszett világ, 19.10 Pasik, 19.50 Gálvölgyi-show, 20.30 Kész átverés show, 21.45 Heti hetes, 22.50 Kopogó szellem (amer.)

M2

7.25 Kék Ég légitársaság, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 11.50 Néprajzi értékeink, 12.05 Miénk a vár, 13.00 A féltékenységi tangója (olasz), 14.40 Klip plusz, 14.55 TS, 16.35 Kisváros, 17.25 Azerac, 18.25 Hovatovább, 19.20 A zongora ünnepe keleten, 19.40 Esti mese, 20.20 Sport, 20.30 TS, 21.00 Minifesztivál, 21.55 Tévedések vigjátéka, 23.35 Csodavilág

Duna tv

7.10 Gyerekeknek, 8.40 Az én kis városom, 9.05 Isten hozta szigetünkön, 9.30 Ami igaz, az igaz, 10.10 Héureka! Megtaláltam!, 11.05 Hungaria litértára, 12.25 Isten kezében, 13.30 Cadet Rousseau kalandjai (francia), 15.15 Dunasport, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Kis hazugságok (brit), 20.40 A világorökség kincsei, 21.30 Te nevezsz (olasz), 23.10 Komolyzene

Pozsony 1

13.25 Női magazin, 13.55 Az állatok királya, 14.50 Hetes, 15.30 A panda kicsinyei, 16.20 Hollywoodi szafari (amer.), 17.35 Utazzon velünk, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Hangverseny, 21.20 Es sírtak a bohócok, 23.05 Kettőslátás (brit)

Pozsony 2

13.55 A fiú és a kutya, 14.25 Halláskárosultak műsora, 15.25 Szívárvány híd, 16.55 Tudjuk, mit eszünk, 17.05 Dokumentumfilm, 18.05 Motorosoknak, 18.30 Milán Marković estje, 19.30 Híradó, 20.00 Találkozás František Dibarbórával, 21.30 Isten veled, Dorozsországbán, 22.20 Talk-show

Markiza tv

7.00 Kakaó, 9.30 Eliot, az egér, 10.00 Lassie, 10.30 Az állatok királya, 11.15 Hová?, 11.30 Kulisszatitkok, 12.30 Sport, 13.30 Slágerlista, 14.30 Valamit visz a víz, 16.15 Szabrina, 16.40 Főz-zik, 17.00 Susann, 18.00 Ally McBeal, 20.00 A WC-40-es ügynök (amer.), 21.35 Dharma és Greg, 22.05 Örültek város (amer.)

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 10.20 Forma-1, 11.10 Sí, 12.15 Drew Carey-show, 12.40 Sí, 14.35 Slágerlista, 15.20 Ifjú-sági sorozatok, 17.10 Szivecském, 18.00 Labdarúgás, 20.15 Az Angyal (amer.), 22.05 Gyilkosok gyilkosa (amer.), 23.25 Forma-1, 0.05 Ha a golyó csontig hatol (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.35 Szórakoztató műsor, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 20.30 Benzin a vérben, 21.35 Rendőrség, 23.00 Riport egy lányiskolából

VASÁRNASZOMBAT

M 1

6.15 Gazdatévé, 6.40 Így szól az Úr, 6.45 Gyerekeknek, 9.00 TS, 11.05 Egyházi műsor, 12.40 TVKlinika, 13.10 Fótér, 14.45 Extrém kockélt, 15.00 Cimborá, 15.30 Örömhír, 16.00 Ars Hungarica, 16.30 Horvátország nemzeti parkjai, 17.30 Sikkes, 18.00 Madagaszkár állatparadicsoma, 19.00 A Hét, 20.05 Sláger-tévé, 21.05 Rögton jövők!, 22.00 TS, 23.05 Hölgyválasz, 23.30 Pláne

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Sabrina, a tini boszorkány, 11.25 Dumage, 12.10 Észak és Dél, 13.05 Blue (brit), 15.10 MacGyver, 16.00 Xena, 16.50 Sentinel, 17.40 Száguldó Vipera, 18.30 Napló, 20.00 Követési hadszíntér (amer.), 21.40 Columbo, 23.10 Börtönvilág, 0.10 Fekete angyal (francia)

RTL Klub

6.30 Érzékiszervek birodalma, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Csőre töltve, 10.55 Az első csók, 12.20 Receptklub, 13.10 Egy szeleburdi aranyasó kalandjai (francia), 14.50 Hazárd megye lordjai, 16.30 Nehéz napok egy Föld nevű bolygón (amer.), 17.25 Az amazon (amer.), 18.50 Akták, 19.10 Az igazságosító (amer.), 20.00 Sivataji lavina (amer.), 22.00 A végtelen szerelmesei (amer.)

M2

7.50 Vallási műsorok, 10.05 Magyar Ház, 10.30 Zanzibár, 11.30 Jövő-menő, 12.30 Ízlelő, 13.50 Tanuljunk Európát, 14.20 Jani házhöz megy, 14.45 Vivaldi, 15.00 TS, 16.35 Szatellit, 17.10 Uborka, 17.30 Dankó Pista, 22.00 Gálakoncert, 22.00 A Hét, 25.50 Nekem ne lenne hazám?, 23.05 TS, 23.50 Kórhinta

Duna tv

7.10 Papírsárkány, 8.35 Az én kis városom, 9.55 Rendhagyó történelemóra, 10.35 A világorökség kincsei, 10.55 Reggeltől hajnalig, 12.05 Nótacsokor, 12.50 Nem élhetek muzsikász nélkül (magyar), 14.50 Töredékek, 15.15 Tüzzel-vassal, 16.10 Lyukasóra, 16.55 A derű órája, 18.00 Heti hírmondó, 19.00 Mese, 19.25 Talentum, 20.00 Soha, sehol, senkinek (magyar), 22.45 Íratlan törvények (lenyel)

Pozsony 1

13.25 Szafari, 13.50 Szórakoztató műsor, 14.50 Az ezeréves méh, 16.15 900 másodperc a könyvekről, 16.25 Az egész család énekel, 17.25 Véletlen találkozások, 18.05 Mese, 18.15 Anatol, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 A tenger gyümölcsei (francia), 21.00 Nevezzünk, 21.20 Komolyzenei album, 21.30 Tangó, 22.25 TS, 22.35 A sörfőzők

Pozsony 2

14.30 Dokumentumfilm, 14.45 Pokémonok, 15.10 Csináld magad, 15.35 Eg és föld között, 15.50 Jégkorong, 18.35 Szórakoztató műsor, 19.30 Híradó, 20.00 A nagybácsi álma (szlovák), 21.30 Híradó, 21.50 Beszélgetések, 22.35 Profilok, 23.05 Mozart

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Kis emberek, 10.30 A vadon szava, 11.30 Kung fu, 12.30 Titkok és csodák, 13.30 Forma-1, 16.05 Mézga család, 16.35 Partiórság, 17.20 Divat, 17.30 Az utca családnyai, 18.00 Ally McBeal, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 21.55 Igaz történet

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 8.55 Forma-1, 9.20 Gyerekeknek, 10.15 Motorsport, 10.55 Sí, 14.20 Szindbád, 15.50 Labdarúgás, 18.30 Sport, 20.15 A vasárlarcos (amer.), 22.20 Columbo
GLOBAL TV
9.55 A kis Lulu, 10.25 A vadon szava, 11.30 Dokumentumfilm, 13.00 Hagymányok, 14.40 A hetes, 15.05 Benzin a vérben, 16.15 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Valamit visz a víz, 20.55 A rendőrség, 23.20 Riport egy leányiskolából

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Mindent a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazin, 14.00 A mi kis családunk, 14.55 Ez történt, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Magyar Ház, 17.00 Tanuljunk Európát, 17.25 Uton, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.30 112, 21.10 Pesty Fekete Doboz, 21.40 112 extra, 22.30 Théma, 22.50 Fogadóóra, 23.20 TS

TV2

6.35 Dél előtt a tv2-vel, 12.10 Stefanie, 13.00 Mindenki gyermeke (amer.), 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella (peru), 18.00 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 JAG, 21.35 Air America, 23.10 Az én mozim folytatódik, 0.00 Veszélyes küldetés (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Mária, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Tigrisszív (amer.), 22.00 Las Vegas (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Delta, 9.30 A film és, 10.30 TVKlinika, 11.00 Egerfőgő, 11.30 Az Európai Parlament, 12.00 Wagner, 14.00 Parlamenti napló, 16.00 Iskola utca, 17.30 Hölgyválasz, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Az orosz medve birodalma, 21.25 Tiltott nő (francia)

Duna tv

8.40 Heti hírmondó, 9.15 Egy század emlékezetes pillanata, 9.40 Kelemen Lajos, Erdély levétárosa, 10.30 Idő-gyök, 12.15 Dunasport, 13.10 Gyerekeknek!, 14.00 Teleenciklopédia, 14.20 Szép zenék délutánra, 15.00 Rendhagyó történelemóra, 15.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Családi album, 19.40 Az egyiknek sikerül, 20.30 A fehérvári sikergyáros, 21.35 A szellem órája, 22.35 Születésnap

Pozsony 1

13.30 Női magazin, 14.30 A sörfőzők, 15.35 Tengeraltjáró a Dunán, 16.00 A bafu, 17.00 Maxijáték, 17.30 Titkozatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Don Juan (szlovák), 21.40 Olyan normális földönkívüliek (amer.), 22.05 Berlin, Alexanderplatz

Pozsony 2

14.45 Végállomás, nem kiszállni!, 16.05 Pokémonok, 16.20 Utazási vetélkedő, 17.00 Tangó, 18.00 Kamera, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport hírek, 21.50 Kultúra, 21.55 Sport, 22.10 Gazdasági irányzatok

Markiza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Kérdezd meg Harriet-et, 11.00 Bronco Billy (amer.), 14.00 Addams család, 14.30 Arnyak Waikiki felett, 15.30 A Markizánál, 17.00 A titkozatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.40 Vészhelyzet, 22.25 Motorosoknak, 23.00 Három királyok (cseh)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 9.10 Savannah, 9.55 Hármán párban (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjáték sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Robin Hood, a tolvajok fejedelme (amer.), 23.25 Lángoló Mississippi (amer.)

GLOBAL TV

8.30 Lehet, hogy éppen ön, 12.00 Szímultán, 15.30 Globál Express, 15.50 Valamit visz a víz, 16.35 A vipera, 17.25 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Három nap a bíróval (olasz), 21.15 Motorosoknak, 22.00 Helyi hírek

M Á R C I U S 3 - T Ó L 9 - I G

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 János vitéz, 14.40 A falu jegyzője, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Utánam, srákok!, 16.30 Zöldpont, 17.00 Hon-lap, 17.25 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 20.05 Kisváros, 21.05 Volt egyszer, 22.00 Híradó, 22.50 Magyar Szalon, 23.25 Magyar Szalon, 23.20 TS

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarországi!, 12.05 Stefanie, 12.55 Boeing-Boeing (amer.), 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Maria Isabel, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszaj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Walker, a texasi kopó (amer.), 21.30 Meztelen lelkek (amer.), 23.45 Játszd újra, Sam! (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 A második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok (argentín), 17.40 Maria, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.15 Az órangyal (amer.), 23.15 New York-i történetek (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 16.30 Iskola utca, 17.30 Fogadóóra, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Irigalmatlanul, 22.00 Ördögsziget (izlandi)

Duna tv

8.40 Millenniumi krónika, 9.25 Halló, Izrael!, 10.00 A mi kis falunk Skóciában, 10.50 Íratlan törvények (lengyel), 12.15 Talpalatnyi zöld, 12.40 Minoritases Mundi, 13.10 Töredékek, 13.30 Gyerekeknek, 14.15 A szellem órája, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 A bolygók, 19.55 A vadászház titka (brit), 20.45 Bohókás vadon, 21.35 A három nővér (magyar)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 21.00 Hiba, 21.15 Minek a NATO?, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Angyalka (német)

Pozsony 2

15.10 Mesék, 16.15 Tudjuk, mit eszünk, 17.05 Euróligák, 18.00 Egészség magazin, 18.10 Eg és föld között, 18.30 Regionális műsor, 19.00 Isten gyermekei, 19.30 Híradó, 20.00 Jézus élete, 20.50 Komolyzenei album, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

Markiza tv

8.30 V.I.P., 10.00 Az utca csalogányai, 13.00 Kérdezd meg Harriet-et, 11.30 A Föld, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Kandikamera, 20.35 A nyugati szárny, 21.25 Dokumentumok, 22.05 XY akták, 23.10 Bajnokok ligája

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 8.05 Sorozatok, 9.45 Si vk, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 A hetedik mennyország, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Kétfős bevetés (német), 21.50 Keskeny mezsgyén (német), 23.25 Labdarúgás

GLOBAL TV

10.00 Szórazottató műsor, 13.35 Ismétlések, 15.20 Három nap a bíróval, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.30 Híradó, 19.50 Az élet büntetése (német), 21.20 Magazin férfiaknak, 23.10 Bajnokok ligája

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi krónika, 14.25 A régi nyár (magyar), 15.50 Ezredforduló, 16.00 Borsal, 16.30 Arcodat keresem, 17.00 Udvarhely-Szék, 17.25 Alternatív Magyarország, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Nem jögerős, 20.35 TS, 23.30 Panoráma

TV2

8.30 Délelőtt a tv2-vel, 11.20 Stefanie, 12.10 Lili drágám, 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.40 Gyerekszaj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Sasazértis, 21.25 Engedj a tüzzel játszani! (amer.), 23.45 A rendszerváltás éve

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Csifíz, 21.25 Ishtar (amer.), 23.20 Maffiózók (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Az MTV archívumból, 12.05 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Aranyfűst, 15.30 Európai arcok, 16.00 Iskola utca, 17.30 Sorstársak, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.45 Századfordító magyarok, 21.40 Fehér névjegykártya, 22.35 Magyarok a balkáni háborúban

Duna tv

9.40 Az időgép, 10.10 Sinkovits Imre a mi képernyőnkön, 11.25 Klasszikus repülőgép-típusok, 12.15 Gyerekeknek, 13.00 Heuréka! Megtaláltam, 14.00 Lyukasóra, 15.05 Isten hozta, szigetünkön!, 15.30 Utazás az anyencék földjére, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Konok kunok, 19.30 Válik a férfi, válik a nő (brit), 20.45 Vörösmarty Mihály: Szép lónka, 21.35 A szellem órája, 22.35 Papa, kiszabadtalak (német)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A bohóc könnyei (német), 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 A. E. Poe történetei, 22.30 Dokumentumfilm

Pozsony 2

14.05 Mese, 14.40 A feltaláló, 15.20 Mese, 16.05 Fönadoszokóp, 16.55 Sport, 17.25 Motorosoknak, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Ami érint benünket, 20.30 Téma, 21.15 Periszkóp, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.10 Dokumentumfilm

Markiza tv

8.30 V.I.P., 9.25 HeliCops, 11.00 Nevezetese dolgok, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Árnayk Waikiki felett, 15.30 Otthon a Markizával, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.00 Híradó, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Jojo Pročko műsora, 20.40 Bajnokok ligája

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Ismétlések, 8.40 Si, 13.00 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.35 Si, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 23.35 Játszd piszkosan! (brit), 1.30 Nash Bridges

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 12.00 Slágerparádé, 13.40 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 14.30 Slágerparádé, 15.25 Az élet büntetése, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.30 Különlegességek, 21.20 Lehet, hogy éppen ön, 23.10 Bajnokok ligája

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 13.25 Együtt, 14.00 Az élet legszebb napja, 15.25 Alpok-Duna-Adria, 15.50 Ezredforduló, 16.05 Gyerekeknek, 16.55 Erdély leírása, 17.25 Szószóló, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Aze-rac, 20.55 Ajándék naponra, 21.25 Lendületben, 22.00 Híradó este, 22.45 72 óra, 23.15 Tizparancsolat

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarországi!, 8.35 Délelőtt a tv2-vel, 12.05 Stefanie, 12.55 A delfin napja (amer.), 14.45 Xena, 15.30 Mylady, 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Mária Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszaj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Lucky Luke (olasz), 21.30 Montreali bankrablás (francia), 0.15 Solyompescsénye

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Övobácsik (amer.), 22.05 A végtelen szerelmesei (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 112, 9.25 Hon-lap, 9.45 Tudóra, 11.30 Sikkés, 12.00 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Fótér, 15.30 Nem jögerős, 16.00 Iskola utca, 17.20 Világvédett lehetne, 17.30 Pesty Fekete Dóboz, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Ezredforduló Magyarországon, 21.40 Vakvilágban (magyar)

Duna tv

8.40 Isten kezében, 9.40 Szinészportrék, 10.35 Boszorkányt vettem feleségül (amer.), 12.15 Nem élhetek muzsikaszó nélkül (magyar), 13.45 A dzsungel könyve, 14.10 Ki lakik itt?, 15.20 Labirintus, 15.45 Tüzes seb vagyok, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Határok fölött, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.00 A mi kis falunk Skóciában, 20.50 Zénó, 21.35 A szellem órája

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlynk, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Film és videó, 22.30 Dokumentumfilm

Pozsony 2

14.00 Mesék, 14.30 Találékonyak, 15.15 Az öreg és a cár, 16.10 Nemzetiségi magazin, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.30 Labdarúgás, 21.30 Kóktél, 22.35 Híradó

Markiza tv

8.30 V.I.P., 9.30 Motorosoknak, 10.30 Kérdezd meg Harriet-et, 11.00 Jojo Pročko műsora, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Árnayk Waikiki felett, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.35 Jóbarátok, 20.00 Deres, 21.00 Profik (angol), 22.00 Tűz, 22.25 Jelsző: Mindörökké (kanadai), 23.30 Navarro

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek!, 8.00 Nick Freno, 8.25 Kalifornia jöttöm, 8.45 Si-vk, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 MA 2412, 21.15 Sinan Toprak, 21.05 megvesztegethetetlen, 22.05 Az új lány, 23.00 De Luca, 23.30 Művészeti magazin

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 16.15 High Tide, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.30 Híradó, 19.50 High Tide, 20.30 Afrika ege alatt, 20.55 A vadon, 23.00 A.S.

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 14.00 A mi kis családunk, 14.55 Utazás a világ nagy vasútjain, 16.00 Ezredforduló, 16.05 Kapás van!, 17.25 Evgyürük, 18.00 Híradó határon, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Hanta-palinta (francia), 22.45 Rajjongó, 23.15 Yorta két szemel (portugál)

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarországi!, 8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.50 Stefanie, 12.45 Double McGuffin (amer.), 14.45 Xena, 15.30 Mylady (argentín), 16.00 Ramona, 16.45 Acapulco szépe, 17.10 Fiorella, 18.00 Maria Isabel, 19.00 Világcsatások Friderikusszal, 20.00 Vad angyal, 20.30 Dárdó, 0.35 Tíz kicsi áldozat (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Paula és Paulina, 16.15 Terra Nostra, 17.15 Híresek és gazdagok, 17.40 Maria, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vérdíj (amer.), 22.15 Bádogemberek (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.25 A film és én, 10.20 Magyarország, 2000, 10.45 Nekem ne lenne hazám?, 11.30 Lendületben, 12.00 Szerelmek Saint-Tropezban, 13.00 Híradó délben, 14.50 Kettesben, 15.30 Magyar Ház, 16.00 Iskola utca, 17.20 72 óra, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Századunk, 21.10 Magyarország, 2000, 21.45 Szivzúr (magyar)

Duna tv

9.00 Megidézett történelem, 10.00 A 20. század 100 híres fotója, 10.10 Cadet Roussele kalandjai, 12.45 A szellem órája, 14.05 Tragikus hajszá, 15.30 Európa legszebb kerjei, 16.00 Kalendárium, 17.50 Ezredforduló, 18.00 Híradó, 18.30 Gyerekeknek, 19.15 Isten hozta, ómagy úr! (magyar), 20.50 Autótörténe, 21.35 Itt a gyilkos, hol a gyilkos? (lengyel), 23.45 Ellenőrzőpont (orosz)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 15.55 DM kercsek, 16.30 Rhythmic, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Dijkstra, 21.05 A tenger gyümölcsei, 22.00 Keresztül-kasul, 22.15 A törvény és az igazság (amer.)

Pozsony 2

14.05 Mesék, 14.30 Állatokról, 16.25 Regionális híradó, 16.55 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.00 Ragan bácsi (szlovák), 21.00 Senzi Senzus, 21.30 Híradó, 22.10 Taps

Markiza tv

8.30 V. I. P., 9.30 HeliCops, 10.30 Kérdezd meg Harriet-et, 12.00 Mi lesz most?, 13.30 Szabrina, 14.00 Addams család, 14.30 Árnayk Waikiki felett, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Legyen ön is milliós!, 20.50 Első liga (amer.), 22.45 Éjjeli lámpák, 23.45 A helyzet kritikus (amer.)

Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 10.15 Knight Rider Team, 11.00 A megvesztegethetetlen (osztrák), 15.30 Három férfi és egy bébi (amer.), 17.10 Vigjátéksorozatok, 21.10 Apacashow (amer.), 22.45 A kick-box mestere (amer.), 0.20 A küzdelem törvénye (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 13.20 Hogyan tovább, 15.50 High Tide, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Silvia Brant (német), 21.20 Lehet, hogy éppen ön!, 23.00 A.S. (német)



MEDICINA Komárno

Egészségügyi központ * Tiszti Pavilon, Vársor u. 2, 945 01 Komárom

A Medicina Egészségügyi Központ értesíti önöket, hogy 2001. február 14-től az egészségügyi ellátás javítása érdekében bevezeti

a magánrendelés lehetőségét.

A magánrendelésen a kivizsgálás a páciens kérésére történik, ami azt jelenti, hogy nem szükséges a kísérőlevél (beutaló) a körzeti vagy más orvostól. A kivizsgálást a 277/94 Tt. számú, az egészségügyi ellátásról szóló törvény 5. paragrafusának 1. és 2. bekezdése, annak 34. §, valamint a további előírások értelmében és a 273/94 Tt. számú, az egészségügyi biztosításról szóló törvény 4. §-ának 2. bekezdése alapján a páciens készpénzben fizeti ki, tehát a beteg nem igényelheti az így befizetett összeg visszatérítését egészségügyi biztosítójától.

A magánrendelés a következő
rendelési időben és szakorvosi rendelőben történik:
minden szerdán 14 és 16 óra között:

Nőgyógyászati rendelő: MUDr. Baláz Ján
Idegyógyászati rendelő: MUDr. Samson Jozef
Belgyógyászati rendelő: MUDr. Bakai Attila
Kardiológiai rendelő: MUDr. Balázs Ferenc
Röntgen, mammográfia és ultrahang: MUDr. Both László
Orr-fül-gégészeti: MUDr. Mezey Margit
Szemészeti rendelő: MUDr. Gubán Mária
Sebészeti rendelő: MUDr. Marek Anton
Ortopédiai rendelő: MUDr. Suchý Henrich
Elmegyógyászati rendelő: MUDr. Süttő Ivett
Klinikai lélektan: Mgr. Novotná Karola

A kivizsgálásra előzetes bejelentkezés szükséges,
személyesen vagy a következő telefonszámokon:
0819/7713 551, 7713 544, 7713 894.

A Medicina vezetősége közli,
hogy készpénzfizetés ellenében elvégezhető
az alapvető biokémiai és hematológiai vizsgálatok is,
mint pl. a vércukorszint és a koleszterinszint
megállapítása, a páciens saját kérésére.
A kivizsgálásra naponta
7.30 és 9.30 óra között lehet jelentkezni!

A szív- és érrendszeri betegségek, valamint a rákbe-
legések sok esetben halálos kimenetelűek. Ezeknek
a betegségeknek a gyógyításában nagyon fontos idő-
beni felismerésük, a megelőzés.

A Medicina vezetősége lakosságunk egészségének megör-
zése érdekében széleskörű preventív vizsgálatokat kínál, szin-
tén magánrendelésben, készpénzfizetés keretében.

A fent említett széleskörű preventív vizsgálatokra személyesen
vagy a következő telefonszámokon lehet jelentkezni: 0819/7713
551, 7713 544, 7713 894.

Megfelelő létszámú jelentkező esetén a vizsgálatokat szombaton
is elvégezzük.

A széleskörű preventív kivizsgálás a következőkből áll:

- belgyógyászati kivizsgálás
- az alapvető biokémiai és hematológiai mutatók megállapítása
- idegyógyászati kivizsgálás
- hasi ultrahang
- echokardiográfiai kivizsgálás
- szemészeti kivizsgálás
- nőgyógyászati és ultrahangos kivizsgálás.

A páciens kérésére további vizsgálatokat is elvégezzük.
Bővebb tájékoztatást a következő telefonszámokon nyújtunk:
0819/7713 551, 7713 544, 7713 894.

Cégek és munkáltatók nagyobb számú kivizsgálás
megrendelése esetén kedvezményben részesülhetnek.



A már közismert
Komáromi Profit kft.
tisztelettel meghívja
a vásárlóközöniséget
újonnan megnyílt Jókai utca 29.
alatti üveg- és porcelánüzletébe
(volt Delfin).

Egyben várjuk önöket Nádor utca 21. számú üzletünkben is.
Mindkét üzletünkben az üveg- és porcelánáru széles választékával,
valamint különböző műanyag és egyéb érdekes árucikkkel várjuk vá-
sárlóinkat. Tel.: a Nádor u. 7730 932

Nyitva:
Hétfő és péntek: 9.00 - 17.00 szombat: 9.00 - 12.00 óra
Új és régi üzletünkben már előre örülünk az Önök látogatásának!

AGROSTAV a.s.

Senný trh 3,
Areál ul. Slobody
Komárno

ponúka betónové zmesy

Zn I - B 135 - B 12,5	1 076 Sk
Zn II - B 175 - B 15	1 156 Sk
Zn III - B 250 - B 20	1 299 Sk
Zn IV - B 330 - B 25	1 446 Sk

Ceny sú bez DPH.

Prepravné autodomiešovačom:

km	31 Sk
15 min.	88 Sk

Ceny bez DPH.

Informácie na t. č. 7741 218 od 7.00 do 15.00 hod.

Vykonávame nákladnú prepravu autom

Liaz L 150 vyklapač: 25 Sk/km NV 15 min/32 Sk,

s príviesom: 26 Sk/km, NV 15 min/45 Sk

T815 sklapač: 29 Sk/km, NV 15 min/41 Sk,

s príviesom: 30 Sk/km, NV 15 min/47 Sk.

Informácie na t.č. 774 217, 0903 764 776.

A DOMA

gázüzemű
háztartási gépeket
forgalmazó márkabolt

Kossuth tér 8.
Komárom

Tel.: 0819/7702076

Nyitva:
Hétfőtől péntekig: 9.00 - 17.00
Szombaton: 8.00 - 12.00

a gázüzemű háztartási gépek nem mindennapi válasz-
tékával és pótalkatrészekkel várja kedves vásárlóit.

Még mindig

4 %-os

árengedményt adunk
a nálunk vásárolt
összes

MORA termékre,
amíg a készlet tart.

Kínálatunkból:

MORA gázüzeh-
elyek villanysütő-
vel kombinálva
Mint újdonságot
kínáljuk önök-
nek a MORA
2276 (13 805 Sk)
és a MORA
2221-Stop GAS
biztosítékkal ellátott kombinált
tűzhelyeket (10 080 Sk).



Kínálatunkban szerepel a gázfogyasztókhöz alkalmazható, már
közkedvelt mozgatható gáz-csatlakozó különböző méretekben.

Vállaljuk a kazánok és tűzhelyek
szakszerű beszerelését és a nálunk vásárolt
összes gázüzemű gép javítását
a cég szakembereivel.

Vásárolni lehet HOME CREDIT részletre is.

Figyelmükbe ajánljuk: A nálunk vásárolt árut
20 kilométeres körzetben ingyen házhoz szállítjuk!
Mindenki számára ingyenes tanácsadással szolgálunk.

Látogassanak el hozzánk minél előbb,
mindig szívesen állunk a rendelkezésükre!

Szenci Molnár Albert komáromi prédikátorsága

Történelmünk kevésbé ismert fejezete

(Folytatás az előző számból)

A felgyújtott Komáromból pedig menekültek a polgárok Újvár, Szenc, Nagyszombat felé s írva hagyták felőlük, hogy prédikátorok csatlakoztak hozzájuk, akik postillákat olvastak nekik és a menet énekeket zengedezett. Mire Nagyszombat kapui elé értek, a katolikus Rómába már a komáromi református egyház vonult be 1594 őszén. Szuhay István püspök jelentéséből tudjuk ezt és ez adja a megfajtását a Nagyszombatban alakult és csakhamar felvirágozott református egyházközségnek és iskolájának is. Komárom elköltözött lakosai csak négy év múlva, Győr megvétele után mennek vissza Komáromba, mely akkor teljesen újjáépül. Ebben az időben már bizonyosan fogadtak maguknak prédikátort és ha nem is a Szent András romokban heverő templomában, hanem olyan fatemplomban, mint a katolikusok 1650 táján a lutheránusok, — megtarthatták isteni tiszteleteiket. Thury Etele állítása a Szent András templomnak elfoglalása felől tehát az előadottak szerint is teljesen tarthatatlan.

Az egyházközséggé való alakulás azonban nem ment simán, mert közben látjuk Szuhay István egri püspöknek, a magyar kamara hatalmas elnökének befolyását Komárom egyházi ügyeire. (...)

Ugyanakkor, amikor Szuhay püspök két katolikus hitzsónokot is telepít Komáromba, a református prédikátort erőszakkal űzik ki. A Bocskai-felkelés alkalmával azonban enyhült a feszült légkör és a később szomorú hírnévre vergődött püspök, aki mint a magyar kamara elnöke, vak eszkövé lett az elnyomó császári akaratnak, félreállni volt kénytelen a történelem színpadán. Ez az

időszak volt tehát alkalmas a komáromi református egyház rendszeres kiépítésére. A katolikus Molart báró főkapitány látva a protestantizmus diadalmas előrenyomulását, a szomszédos Érsekújvárnak Homonnai Bálinttól való megvételét, elnézte a reformátusok egyházépítő munkáját, pedig a városi polgárokkal ugyancsak keményen bánt. A bécsi békekötés után azonban szabadabb világ kezdődött.

1610 végén az aggastyán Dobronoki Miklós Dunán inneni szuperintendens jön Komáromba lekipásztornak, aki 1605-től kezdve újvári prédikátor volt, de ott rosszul menő dolga, mivel Kolonics Ernő főkapitány, a protestáns parancsnok, Thurzó sógora, Gönczi uramat, a lutheránus

pásztort támogatta vele szemben, tehát onnan jobb helyre kívánkozott. Szijgyártó (Coriatoris) Lukács nagymegyeri prédikátor rokonához, Szenci Molnár Alberthez írott levelében 1609. május 7-én még azt újságolta, hogy Újvár helyet adott Dobronoki Miklós szuperintendensnek. De a következő, az 1610. év július 7-én még mindig Újvárbán van (...). Asztalos András, a nagyszombati reformátusok bőkezű patrónusa, ugyancsak ebben az évben értesíti Szenci Molnárt, hogy „most nyilván nagy bátorsággal hirdetik az evangélium Komáromban. Sok helyeken, hol az háború előtt be sem mert menni az evangélikus prédikátor, most immár az pápistát be sem bocsátják, mint Komáromban, Újvárbán.”

Semmi okunk sincs ezekben a szavakban kételkedni. Asztalos András józan, okos kereskedő ember, aki bizonyára megjárta Újvárt és Komáromot, ahova rokoni kötelekék fűzték. A katolikus egyház már régebben védelmi helyzetben kénytelen elhelyezkedni Komáromban. Ilyen viszonyok közt nem lehet azon csodálkozni, hogy a kálvinizmus elfoglalja a maga számára a terepet, a városi tanácsot is a maga hitsorsosaival népesíti be, a céhekben a kálvinisták kerülnek vezető állásokba.

Iskoláját is ezekben az években fejleszti ki, jó hírnévé középiskolává, melyet a protestánsok akkor szokása szerint alumneummal kapcsol össze.

(Folytatása következik
Alapi Gyula)

Olvastamár?

Nyilván nem véletlen, hogy a „Szép magyar könyv” közönségdíjjal tüntették ki a Kossuth Kiadó gondozásában megjelenő, hatkötetesre tervezett **MAGYAR KÓDEX – A magyar művelődés évszázadai** című könyvsorozatot, amelynek közelmúltban megjelent negyedik kötete a **Reformkor és kiegyezés – Magyarország művelődéstörténete 1790–1867** címet viseli. A kötet, az előzőekhez hasonlóan, hét fő témát mutat be. A történelem fejezet a nemzeti eszméléstől a Habsburg Birodalommal való kiegyezésig terjedő időszakot íveli át. A nyelvtörténet című fejezet a nyelvújítás folyamatát, módszereit s a legfontosabb nyelvi változásokat idézi. A vizsgált irodalomtörténeti eszmeáramlatok és művek arról tanúszkodnak, hogy a költők és az írók szinte közvetlen hatást gyakoroltak a napi politikára. Ez a korszak a romantika és a nemzeti klasszicizmus időszaka. A művészettörténeti fejezet az építészet, a festészet és a szobrászat klasszicizmusát, majd romantikus emlékein keresztül ábrázolja a korabeli művelődési eszmény alakulását. A zenetörténet az operajátszás és a népszínmű kezdeteit, a hangversenyélet és a zeneoktatás fellendülését, illetve a népdalgyűjtés meg-

indulását, a vokális és a hangszeres zene változásait elemzi. Az európai táncművészre való kitekintéssel sor kerül nemzeti táncaink, a verbunk és a csárdás leírására, a táncnak a korabeli társas életben játszott szerepének bemutatására. Az első kísérletektől a színpadi romantika nemzeti stílussá válásáig külön rész szól a magyar színházról. Az egyháztörténeti fejezet a népesség felekezeti megoszlása szerint foglalkozik a római katolikus, a görögkeleti (ortodox), a protestáns és a zsidó vallással, a népi hitvilág pedig a hivatalos és a népi vallásos gyakorlat különbségeire hívja fel a figyelmet. A tánc és a nép fejezet a természetátalakító ember első próbálkozásait elemzi, melyet a kor etnikai viszonyai, a nemzeti mozgalmak, illetve a kormányzati rendszer körvonalazása követ. A korabeli életmódot a gazdaság és gazdálkodás, a technikatörténet, az oktatás, a tudomány és a mindennapi élet sokszínűsége jellemzi. Ezt a kötetet is multimédia CD-ROM-mal egészítik ki, amely több mint félezer illusztrációt tartalmaz és meghallgatható több századai zenemű, melyek a kor hangulatát idézik. (th)

Erősség a Kis-Duna és a Vág szegletében

„Álgyúk döngése hallik a gútai várból...”

(Folytatás az előző számból)

Építésük idején földbe ássott erős tölgyfácölöpök közé fűzfák lebotolt ágainak kötegeiből kívül-belül sövényfalat fontak, annak 3–4 méter széles közét földdel töltötték meg, ezt pedig rétegenként erősen ledöngölték. Az ilyen építési mód a vizes–mocsaras területek környezetében volt szokásos, ahol a vizet kedvelő botoló fűzek nyújtották a falépítés, és faljavítás fontos nyersanyagát. A gútai négyszögletes földvár falhosszúsága 98–102 méter lehetett. A sáncfal felső részének külső peremét kb. másfél méter magas, egymáshoz illesztett karók sorral erősítették meg, így jobb védelmet nyújtott a sánc tetején tartózkodó várórségnek.

A sáncépítéshez szükséges föld nagy részét a védőfalak előtti 40–80 méter szélességű – és azokat körülírelő kivájt árkokból

nyerték. Ez a közeli morotvák, holtágak vizétől feltöltődött, támadóitól védve a palánkfalat. A gútai földvár déli fekvésű kapujának védelmét feltételezések szerint egy előre álló külön földsánc biztosította a bejárat fölé emelt őrtoronnyal együtt. A későbbi módosítások, erősítések idején olaszbástyás várrá alakították a 17. század éveiben.

Stratégiai fontosságú fekvéséért az ország déli határait egyre jobban veszélyeztető török jelenlét miatt központi katonai irányítás alá került a 14. század alkonyán. A komáromi várkapitány oltalmára bízták. Ez feszültség forrása lett az e területeket birtokló esztergomi érsekség és a komáromi várkapitányosság között. A várkapitányok szerették az ún. vártartományukat újabb falvak birtoklásával bővíteni. Gútaira is szemet vetettek. A gútai vízfogókra szerette volna rátenni kezét a

komáromi vár német provizora. Erről tanúszkodnak a gútai polgárok Schick (más forrásokban Syk) Mihályhoz, majd az ellene benyújtott panaszlevelei. A jobbágyok már korábban is az érsekséghez fordultak segítségért, mert egyre több kikényszerített ingyenes munkával terhelték meg őket a gútai vár körül. A provizort azonban sem szép szóval, sem panasszal, sem a bizonyított argumentumokkal nem lehetett meggyőzni. A vitás ügy a magyar kamara elé került, amelytől az ügy rendezésére vizsgálatot kértek. Ennek elhúzódsága miatt a gútai polgárok egész a királyi udvarhoz juttatták el panaszukat. (Schick azonban még hosszú évekig Komáromban tevékenykedett, s csak később feltárt tömeges sikkasztásai miatt szökött át a törökhöz). (Folytatása következik)

Juhász Árpád

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt barátoknak és mindazoknak, akik február 27-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett férjét, édesapát és nagyapát,

Szépe Imrét,

aki életének 72. évében, türelemmel viselt szenvedés után távozott szerettei köréből. Külön köszönjük Škodáček és Balázi doktornak áldozatkész segítségét, a részvénytílvánításokat és virágadományokat.
A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt szomszédoknak és mindazoknak, akik február 19-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett édesapát, nagyapát és dédnagyapát

id. Tóth Józsefét,

aki türelemmel viselt hosszú szenvedés után, életének 83. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvénytílvánításokat, amelyekkel fájdalmunkat enyhíteni igyekezték.
A gyászoló család

Türelemmel viselt, hosszú szenvedés után, életének 87. évében távozott szerettei köréből a drága édesapa, nagyapa és dédnagyapá,

Tóth Géza.

Mindazoknak, akik február 27-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe, sírjánál elhelyezték az emlékezés virágait, s részvénytílvánításukkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk köszönetet.
A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik február 20-án elkísérték utolsó útjára, a komáromi református temetőbe a drága férjét, édesapát és nagyapát

Szoboszlai Bélát.

Köszönjük a virágadományokat és részvénytílvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat.
A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet minden rokonnak, barátoknak, ismerősöknek, akik 2001. február 21-én elkísérték utolsó útjára, a helyi temetőbe a szeretett férjét, édesapát, apóst és nagyapát

Hencz Lajost,

akit életének 54. évében, súlyos betegség után szólított el az Úr. Köszönjük a koszorúkat, virágadományokat, vigasztaló szavakat, melyekkel enyhíteni próbálták mély fájdalmunkot.
A gyászoló család

KOALA



CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16.

945 01 Komárno

Teléfono: 0819/7732 735

Fax: 0819/7732 736

Kínálatunkból:

* kirándulások: repülőgéppel, autóbusszal vagy saját közlekedési eszközzel március 1-jétől 31-ig tavalyi ügyfeleinknek

5 - 10 - százalékos árengedményt kínálunk

Spanyolországba, Törökországba, Krétára, Rhodosra, Chalkidiki-re, Mallorcára, Horvátországba, Crna Gora-ra, Olaszországba és hazai kirándulóhelyekre.

Az összes autóbussz Komáromból indul.

- * Törökországi körút június 11. és 20. között 17 390 Sk
- * Róma május 10. és 16. között 7 370 Sk
- * Alpesi mesék május 17. és 20. között 5 490 Sk
- * Prága (központ) július 13. és 15. között 2 530 Sk
- * Bécs - Schönbrunn április 7-én 460 Sk
- * Spanyolország - szálloda * félpanzió* autóbussz június 3. és 13. között 7 601 Sk.

Mindenkit szeretettel várunk!

APRÓHIRDETÉS

- * Eladó régebbi téglá. Tel.: 0819/7700 870.
- * Eladó Polski Fiat 126 (STK 2003). Tel.: 0905 848 681.
- * Eladó 4-szobás, 125 m²-es lakás Komáromban, az Európa Udvarral határos telken, vállalkozásra is ideális lehetőség. Tel.: 0819/7730 058.
- * Elcserelek két lakás családi házra. Tel.: 0819/7721 479.
- * Eladó családi ház Izsán (2 szoba, konyha, fürdőszoba). Tel.: 0905 185 455.
- * Eladó 120 literes Calex mélyhűtő, 2,2 kW-os, 1400-as fordulatszámú villanymotor és 90-es új bejárati ajtó rányával együtt. Tel.: 0819/7782 607.
- * Eladó gázzradiátor. Cím: Vigh Miklós, Pacsérók 111.
- * Sürgősen eladó Škoda Rapid (tetőablak, gáz+benzin, vonóhorog, hátsó szpojler). Ár megegyezéssel. Tel.: 0905 585 283.
- * Eladó 15x8 m-es fóliakonstrukció. Tel.: 0905 818 483.

- * Eladó kiültethető Darina uborkapalánta és paprikapalánta. Cím: Lesná 34. Gúta. Tel.: 0819/7772 515.
- * Eladó 750 RAKO, szárazzúzó, szervorendezés. Tel.: 0905 250 315.
- * Bérelnek Aviát. Tel.: 0903 258 645.
- * Olcsón eladó Stíl konyhaasztal Gútan. Tel.: 0905 269 733.
- * Eladó új Whirlpool mikrohullámú sütő 4900 koronaért. Üzleti ár 6300 Sk. Tel.: 0905 269733.
- * Vennék Gútan (nem a fűtőcsák mellett) telkes, háromszobás családi házat. Tel.: 0905 257 714.
- * Eladó háromszobás lakás Komáromban, a Meštianska utcában, vagy elcserelem kisebbre. Tel.: 0819/7725 446.

ISMERKEDÉS

- * 40-éves elvált férfi szeretne megismerkedni hasonló sorsú hölgygel. Jellege: **Megértés.**

MEGEMLEKEZÉSEK

Fájó szívvel emlékezünk



Korpits Ferencre
(Komárom)

halálának első évfordulóján.

Emlékét őrző felesége Ilonka és családja



*Búcsú nélkül mentél el,
a te szíved nem fáj,
csak a miénk, akiket itthagytál.*
Bánattól megtört szívvel emlékeztünk február 20-án halálának negyedik évfordulóján
Cerešňa Jánosra
(Komárom).
Emlékét őrző családja

Február 28-án volt három éve annak a szomorú napnak, amikor a szeretett feleség és édesanya

Zsapka Erzsébet
(Komárom)

eltávozott szerettei köréből. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

A gyászoló család



*Mielőtt indultam, búcsút nem vettem,
mint a madarak ősszel, úgy elmentem.*
Fájó szívvel emlékeztünk március 6-án, halálának 2. évfordulóján

Fördös Gyulára
(Nemesócsa)

a szeretett férjre, édesapára, nagyapára és apósra, akit a könyörtelen halál 70-éves korában ragadott ki szerettei köréből.

Emlékét őrző családja



Fájó szívvel emlékezünk február 29-én, halálának első évfordulóján

Tégliás Juliannára
(Gúta).

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

A gyászoló család

Már két éve, hogy nem kísér ki a kiskapuba és nem követ a szemével, ameddig csak lát a drága jó édesapa, nagyapa és dédnagyapá

Domján Imre,
voit Gúta-Pacsérók-i lakos,

akit a halál 77 éves korában, 1999. március 1-jén ragadott ki szerettei közül.

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét és szeretetét szívében őrző 5 gyermeke családjával.



SPOMIENKA

Dňa 26. 2. 2001 uplynul rok, ako v nedožitých 69. rokoch náš tragicky opustil náš drahý zosnulý

Ján Harmanovský.

Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu tichú spomienku.

Smútiaca rodina



LASER

Komárom, Kossuth tér 7.

Tel./Fax: 0819/7702 688

E-mail: laser @ mail.viapvt.sk

Elektromos kéziszerszámok

(NAREX, BOSCH, METABO, MAKITA, STIHL és egyéb márkák)

árúsítása és javítása

Elektromos háztartási fogyasztók (mosógépek, porszívók, mikrohullámú sütők, mixerek és egyéb) javítása

ÚJDONSÁG:

- hegesztési technika árúsítása
- Stihl láncfűrészhez láncok gyártása és köszörülése

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük
március 3-án **Kornélia**
március 4-én **Kázmér**
március 5-én **Adorján, Adrián**
március 6-án **Leonóra, Inez**
március 7-én **Tamás**
március 8-án **Zoltán**
március 9-én **Franciska, Fanni**
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Piller Krisztián és Lúbia Bószová

Gútán: Ódor Zoltán és Nagy Renáta

Apáczaszakállason: Dr. Kiss Ferenc és Szabó Anasztázia.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a karvai Marcsa Izabella, a dunamocsi Bertók Tamás, a marcellházi Bugár Dániel, a komáromi Szalay Szandra, Szi Karin és Haxer Norbert, a gútai Sztójka Vanessza, a naszvadi Lakatos Leonardo és a csallóközarányosi Lengyel Tamás.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Tóth Géza (88 éves), Szépe Imre (72 éves), Gógh Gizella (88 éves), Balogh Béla (61 éves), Rigó Júlia (87 éves) és Sztójka István (46 éves), a naszvadi Lužica Sándor (48 éves), Pásztor János (76 éves), Chudý István (87 éves), Szépe Mária (94 éves) és Kovács Mária (78 éves), a komáromi Vida Béla (80-éves), Menđan János (59 éves), Beck Lajos (91 éves), Bacskor János (77 éves), Göbölő Lajos (83 éves), Takács Teodor (69 éves) és Varga Ernő (81 éves), a csallóközarányosi Horváth Rudolf (77 éves), a marcellházi Kósa Emma (91 éves), a nagykeszi Czita Kálmán (59 éves), a perbetei Šumin Anna (68 éves) és Kelle Mária (88 éves), a martosi Papp Julianna (74 éves), az ógyallai Turčan Pál (48 éves) és Đurčovič Dezső (74 éves).
Emléküket megőrizzük!

* SPORT * Sport * SPORT * Sport * SPORT *

KÉZILABDA

Női I. liga

Csallóközarányos – Cadca 27:25
Az extraligába való feljutásért játszottak.

RÖPLABDA

Női I. liga

Komárom – Strečnianska 3:0 és 3:0

ASZTALITENISZ

Férfi IV. liga

Ipolyság – Komáromi Ipariskola 3:15, Komáromi Pokrok – Malacky + Hont. Trstany C 8:10

Férfi V. liga, B csoport

Podlužany B – Komáromi Ipariskola B 7:11, Komáromi Pokrok B – Bátorkeszi 4:14

LABDARÚGÁS

Az előkészületi mérkőzések eredményei:

Imely – Párkány 2:7, Gúta – Bős 2:2, KFC – Hetény 8:2, Naszvad – Baka 2:6, Búcs – Kőbölkiút 6:0, Kőbölkiút – Búcs 2:1, Kamocsa – Gúta B 3:4, Kürt – Bátorkeszi 4:1, Kürt – Hetény 5:2, Kürt – Szentpéter 4:1, Nádszeg – Gúta 1:0, Baka – Imely 7:1, Perbete – Szentpéter 5:6

Ökölvívás

Február 24-én és 25-én a szlovák ifjúsági liga 2. fordulójában 14 csapat 108 versenyzője közül a komáromi Sunaj Rom. klub fiatal öklözői 7 első és 5 második helyet szereztek meg. A fiatalok közül Rafael Elemér és Rafael Gyula már bekerült az ifjúsági EB és VB szlovákiai válogatott keretjébe.
—Cséplő—

KÖSZÖNTŐ

Március 4-én ünnepli 50. születésnapját



Szi Erzsébet,
(szül. Molnár)
Gútán.

E szép ünnep alkalmából nagyon sok erőt, egészséget és boldogságot kívánunk fiai, menyei, lányai, veje és unokái.

A IV. liga tavaszi sorsolása

Gúta, Ógyalla és Imely csapatai tizenöt egymást követő vasárnap az alábbi csapatokkal küzdenek meg a 2000–2001-es évi bajnokság tavaszi mérkőzésein:

16. forduló: március 11., 14.30 óra Homá Králová – Imely, Ógyalla – Verebély, Gúta – Húl * 17. forduló: március 18., 15.00 óra Močenok – Gúta, Aranyosmaróti Vion – Ógyalla, Tardoskedd – Imely * 18. forduló: március 25., 15.00 óra Imely – Nová Ves nad Žitavou, Ógyalla – Negyed, Gúta – Udvard * 19. forduló: április 1., 15.30 óra Gúta – Homá Králová, Húl – Ógyalla, Verebély – Imely * 20. forduló: április 8., 15.30 óra Imely – Aranyosmaróti Vion, Ógyalla – Močenok, Tolmács – Gúta * 21. forduló: április 15., 15.30 óra Gúta – Kálna, Udvard – Ógyalla, Negyed – Imely * 22. forduló: április 22., 16.00 óra Imely – Húl, Ógyalla – Gúta * 23. forduló: április 29., 16.00 óra Tolmács – Ógyalla, Gúta – Vágfarkasd, Močenok – Imely * 24. forduló: május 6., 16.30 óra Imely – Udvard, Surány – Gúta, Ógyalla – Kálna * 25. forduló: május 13., 16.30 óra Ógyalla – Homá Králová, Gúta – Imely * 26. forduló: május 20., 17.00 óra Tardoskedd – Gúta, Imely – Tolmács, Vágfarkasd – Ógyalla * 27. forduló: május 27., 17.00 óra Ógyalla – Surány, Gúta – Nová Ves nad Žitavou, Kálna – Imely * 28. forduló: június 3., 17.00 óra Verebély – Gúta, Imely – Ógyalla * 29. forduló: június 10., 17.00 óra Vágfarkasd – Imely, Ógyalla – Tardoskedd, Gúta – Aranyosmaróti Vion * 30. forduló: június 17., 17.00 óra Negyed – Gúta, Nová Ves nad Žitavou – Ógyalla, Imely – Surány

A KFC tavaszi sorsolása

18. forduló: március 11-én Párkány – KFC * 19. forduló: március 17-én KFC – Somorja * 20. forduló: március 25-én Diószeg – KFC * 21. forduló: március 31-én KFC – Dolné Vestenice * 22. forduló: április 8-án Póstyén – KFC * 23. forduló: április 14-én KFC – Bánovce * 24. forduló: április 18-án Turá Lúka – KFC * 25. forduló: április 21-én KFC – Léva * 26. forduló: április 29-én Myjava – KFC * 27. forduló: május 5-én KFC – Vágselye * 28. forduló: május 13-án Aranyosmaróti – KFC * 29. forduló: május 20-án Tovarník – KFC * 30. forduló: május 23-án KFC – Jaslovské Bohunice * 31. forduló: május 27-én KFC – Vágújhely * 32. forduló: június 2-án KFC – Nyitrai Strojár * 33. forduló: június 10-én Zseliz – KFC * 34. forduló: június 16-án KFC – Ersekújvár
—bd—

Komáromi Ingatlanközvetítő Iroda

KOREKA

kft



Órsújfalu

Eladó fél ikerház (4-szoba, konyha, fűrdőszoba, garázs, összkomfort) 4-áras telekkel.
Ára: 1,4 millió Sk



Komárom

Eladó 5-szobás családi ház (konyha, fűrdőszoba, garázs, műhely, gazdasági épületek) 6-áras telekkel.
Ár: megegyezés szerint

Keresünk

* nagyméretű, 2- és 3-szobás lakásokat Komáromban a Gazda, ill. a Király püspök utcában.

* 2- és 3-szobás családi házakat Komáromban

Eladó

* garázs Komáromban a Sugár utcában 65 ezer Sk-ért

* eladó 35 áras kert nyaralóval Kaván. Megegyezés lehetséges

BEBIZTOSITJUK:

- * geometriai rajzok bebiztosítása
- * szakértői vélemények
- * adásvételi szerződések
- * ingatlan betétek javaslati
- * tulajdonlapok beszerzése

Komárom, Kertész utca 16, II. emelet, P. O. Box 177
Telefon/Fax: 0819/7701 957



Pohrebníctvo - Ťemelenzés
Komárno, Mederčáká 30
(a Honda autószaalon mellett)

NON STOP

Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 868

Dunatáj

0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 280 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.
Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.